

## ПОВІДОМЛЕННЯ

### **про оприлюднення проєкту наказу Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України «Про внесення Змін до Методики визначення розмірів шкоди, зумовленої забрудненням і засміченням земельних ресурсів через порушення природоохоронного законодавства»**

Відповідно до статті 9 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» Державна екологічна інспекція України повідомляє про оприлюднення проєкту наказу Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України «Про внесення Змін до Методики визначення розмірів шкоди, зумовленої забрудненням і засміченням земельних ресурсів через порушення природоохоронного законодавства» (далі – проєкт акта) з метою отримання зауважень і пропозицій від фізичних та юридичних осіб, їх об'єднань, проведення консультацій з громадськістю.

Метою проєкта акта є приведення у відповідність із законодавством Методики визначення розмірів шкоди, зумовленої забрудненням і засміченням земельних ресурсів через порушення природоохоронного законодавства, затвердженої наказом Міністерства охорони навколишнього природного середовища та ядерної безпеки України 27.10.1997 № 171, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 05.05.1998 за № 285/2725, та вдосконалення механізму розрахунку розмірів відшкодування шкоди зумовленої забрудненням і засміченням земельних ресурсів.

Назва органу виконавчої влади, що розробив проєкт акта: Державна екологічна інспекція України.

Назва структурних підрозділів, що розробили проєкт акта, адреса та телефон:

відділ державного екологічного нагляду (контролю) у сферах запобігання утворенню та управління відходами, поводження з небезпечними хімічними речовинами та земельних ресурсів Департаменту державного екологічного нагляду (контролю) Державної екологічної інспекції України, адреса: м. Київ, Новопечерський пров. 3, корпус 2, тел. (044) 521-20-49, e-mail: vidhody@dei.gov.ua.

Спосіб оприлюднення проєкту акта: розміщення на офіційному вебсайті Держекоінспекції: [www.dei.gov.ua](http://www.dei.gov.ua), у рубриці «Регуляторна діяльність» (Оприлюднення проєктів регуляторних актів).

Зауваження та пропозиції надаються на адресу Держекоінспекції: Новопечерський пров. 3, корпус 2, м. Київ та на електронну адресу: [info@dei.gov.ua](mailto:info@dei.gov.ua).

Строк прийняття зауважень та пропозицій до проєкту акта від фізичних і юридичних осіб, їх об'єднань становить один місяць з дня оприлюднення.

**Т.в.о. Голови Державної екологічної інспекції України**

**Ігор ЗУБОВИЧ**

\_\_\_\_\_ 2025 р.